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Svetovni dan biodiverzitete
  1, 21.05.2018,    17.11TV SLOVENIJA POROČILA OB PETIH,

   (voditeljica): 22. maj je svetovni dan biodiverzitete oziroma biotske pestrosti. Ob tem dnevu, ko JASNA KRLJIĆ VREG
zaznamujemo raznovrstnost živih bitij na zemlji so slovenski naravovarstveniki predstavili projekt Life Naturaviva. S 
projektom, ki je sofinanciran iz evropskih sredstev želijo okrepiti zavedanje ljudi o pomenu ohranjanja narave in 
raznolikosti vrst.

  (novinarka): V Sloveniji, če jo primerjamo z drugimi evropskimi državami živi razmeroma veliko SARAH NEUBAUER
različnih vrst, živali, rastlin in drugih živih bitij. Se pa v zadnjih desetletjih ta pestrost hitro zmanjšuje. Eden od krivcev je 
kmetijstvo.
Dr.   (Nacionalni inštitut za biologijo): Ogromno vode porabi kmetijstvo in pri teh procesih kmetovanja se DAVORIN TOME
ta voda onesnaži in potem ta onesnažena voda negativno vpliva na organizme, na vodne organizme. Sam prostor 
kmetijstvo zaseda, pač na neki njivi, ki jo namenijo za gojenje ene vrste, tam pač ni prostora za ostale prostoživeče živali.

 V njihov življenjski prostor posegamo tudi s širitvijo mest in industrije. Lahko pa človek s pravilnim NEUBAUER:
ravnanjem pomaga vrstam tudi preživeti na primer s tako imenovano zeleno infrastrukturo.
Dr.   (Nacionalni inštitut za biologijo): To so v bistvu pol naravna ali pa umetne površine, ki jih najdemo v DANILO BEVK
mestih in so lahko tudi pomemben življenjski prostor za številne vrste. Recimo trate ne kosimo prepogosto, da imamo 
namesto angleške trate cvetoč travnik, ki je bogata paša za opraševalce.

 Nekatere vrste so postale simbol ohranjanja narave ali boja proti podnebnim spremembam. V projektu Life NEUBAUER:
Naturaviva so izbrali slovenske predstavnike.

   (Inštitut Lutra): Poskušamo izbrat take, ki ljudi obvestijo ne samo o svoji vrsti temveč MARJANA HÖNIGSFELD ADAMIČ
o njenem okolju, tam pa živijo tudi druge vrste, ki jih morda slabše poznamo, ki jih ne vidimo, ki so nam skrite ampak so 
ravno tako pomembne.

 Slovenska ambasadorja ohranjanja narave bosta med drugim rjavi medved in močvirski tulipan.NEUBAUER:
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